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T I S K O V Á   Z P R Á V A 
25. září 2025

Petr Vlach – Nespoutanost 

Kroniku života, odrážející se v trojrozměrných asamblážích Petra Vlacha, otevře Horácká galerie v Novém Městě na Moravě vernisáží výstavy Nespoutanost ve středu 1. října 2025     v 17 hodin. Na výstavu bylo vybráno více než dvacet prostorových obrazů spíše větších formátů, které doplňuje několik menších objektů. Asambláže mohou na první pohled působit díky použitým lanům a textiliím svázaně a materiálově hutně, ovšem při hlubším pohledu objevujeme jemnost detailu i procítěnou kompozici. Všechna díla, včetně jednoho čtyřmetrového, tak vytvářejí prostor k zastavení, objevování a spoluprožívání příběhů, které Petr Vlach prostřednictvím své tvorby znovu oživuje.
Autor se nebojí výzev ani při používání různorodých technologických postupů či nanášení několika vrstev, které tvoří opravdu hluboký prostorový efekt. Oproti celkovému vjemu pak bližším prozkoumáním nacházíme zajímavé detaily. Ty autor vytváří především kolorováním     a probarvováním naneseného materiálu, například z textilu, lan, papíru, dřeva nebo     kovu. Materiálová volnost nepoutá autora ani co do velikosti formátů. Jako správný zrozenec býka nezná limity a pouští se do své práce s odhodlaností a nespoutaností. Diváka tak vybízí k návštěvě, naplno jej vtahuje do děje a otevírá mu své osobní, někdy až snové prostředí. 
Dalším pojítkem výstavy je motiv růže, ve které Petr Vlach vidí člověka a s oblibou říká: „Lidé jsou jako růže, krásní a rozdílní.” Tvoří ji z látek, provazů nebo papíru, jak můžeme vidět ve výstavním prostoru Malé galerie. Zakomponoval ji i do starých oken bývalé škrobárny, ve kterých odráží jednotlivé fáze lidského bytí. Série těchto pěti oken je vystavena venku na nádvoří Horácké galerie. 
Vernisáž výstavy 1. října 2025 se uskuteční za účasti autora, o hudební doprovod se postará Jiří Klecker (housle) a Štěpán Švestka (violoncello). V rámci doprovodného programu zveme hned první říjnový víkend na Dny otevřených na Vysočině, kdy autor bude na výstavě po celý víkend taktéž přítomen a kdy budou probíhat individuální komentované prohlídky výstavy. V úterý 18. listopadu proběhne i přednáška a workshop Věci s příběhem na téma asambláže. Samotná výstava pak potrvá v Horácké galerii do 11. ledna 2026. 

O autorovi: 
Petr Vlach (*1969) v Polné
Samostatně vystavuje od roku 2014 – Jihlava, Galerie hotelu Gustav Mahler, titul Borůvky.
Následující autorské prezentace: Třebíč, Galerie Kruh, titul Lidé jako růže; Polná, Muzeum synagoga, titul Lidé jako růže; Praha, Senát Parlamentu ČR, titul Kravaty a růže; Žďár nad Sázavou, Stará radnice, titul Obrazy; Třebíč, Galerie Malovaný dům, titul Sváteční šaty; Dačice, Městské muzeum a Galerie, titul Zlatý motýl před bouří; Jihlava, Filharmonie Gustava Mahlera, titul Obrazy mezi tóny. 
Od roku 2015 byl zastoupen na pěti členských výstavách Spolku výtvarných umělců Vysočiny Jihlava (regionální klub Unie výtvarných umělců České republiky).
vlach.cz

Doprovodný program k výstavě:
· 4.-5. 10. 2025 od 11 do 16 hodin
VOLNÁ PROHLÍDKA VÝSTAVY S AUTOREM
(v rámci Dnů otevřených ateliérů na Vysočině)
· 18. 11. 2025 od 16 do 18 hodin
VĚCI S PŘÍBĚHEM
odpolední dílna pro veřejnost
· 11. 1. 2026 ve 14 hodin
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA S AUTOREM
Kontakt a více informací: 

Mgr. Eva Kulková 
kurátorka výstavy
tel. 603 210 321
email: kulkova@horackagalerie.cz 


www.horackagalerie.cz   
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